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http://www.dictionary.com/browse/intersectional
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A considerable number of participants (47) offered responses that could be categorised as no or limited impact. 

Some are definitive in this: 
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40, 58%

29, 42%

Yes No
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The media portray Muslims as a whole as terrorists, ever since 9/11. And people are quick to generalise a 

population and or race based on the actions of a few. 

 



 

 

 

 

Source: O’Neill 2017: 6, Fig 2.2. based on police record crime data 
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